

# 崇川“小蓝帽收运服务队”上岗

## 连接业主、装修公司、施工单位与垃圾处理终端

**晚报讯** 23日,崇川区城管局举行了“小蓝帽收运服务队”成立仪式,推出应对装饰装修垃圾处理难题的创新举措,全力推进装修垃圾收运处一体化进程。

随着城市化进程加快,居民生活品质提升,装饰装修活动日益频繁,装修垃圾的产生量急剧增长。这些垃圾若处置不当,不仅占用公共空间,还会对小区环境和居民生活造成诸多困扰。为破解这一难题,崇川区城管局积极探索,创新性地提出了装饰装修垃圾收运处一体化模式,并组建了专业的“小蓝帽收运服务队”,作为连接装修业主、装饰装修公司、建筑施工单位与垃圾处理终端的重要纽带。

据悉,“小蓝帽收运服务队”的成员由运输和处置单位的工作人员组成,他们熟练掌握装修垃圾收运流程和规范。收运处置时,队员们佩戴醒目的蓝色帽

子,根据实际提前拟定详细合理的收集运输计划,驾驶专业运输车辆,采用密闭运输方式,确保装修垃圾不散落、不造成二次污染。同时,服务队与专业处理企业紧密协作,实现垃圾的无害化处理与资源化利用,让装修垃圾变废为宝。

“小蓝帽收运服务队”的成立赢得了居民的广泛赞誉。居民凌女士告诉记者:“以往,装修垃圾无处堆放、清运不及时,严重影响生活。如今有了专业队伍,装修更加省心,小区环境也更有保障。”

崇川区城管局副局长陈进表示,“小蓝帽收运服务队”的成立只是第一步,后续将持续强化对服务队的监督管理,不断完善收运体系,提升服务质量,努力建成一支更加专业、高效、规范的队伍,为居民打造更加整洁、舒适的居住环境;同时呼吁广大居民积极配合,共同做好装修垃圾的规范处理,携手共建美好家园。

记者蒋娇娇

### 赏花正当时

昨天,市民在南通狼山国家森林公园内“梅林春晓”景点拍摄盛开的梅花。近日,此处500多株梅花竞相绽放,暗香浮动。

记者徐培钦



## 南通出租车总公司启动春季巡检 安全“长跑”开启新里程

**晚报讯** “轮胎磨损临界、右后侧灯光微偏,请立即停运整改!”23日,南通火车站出租车候客区内,南通出租车总公司安全巡检组逐辆核查巡游出租车设备状况。随着2025年春运正式落幕,该公司启动春季安全大巡检,开启全年安全运营新篇章。

此次行动中,公司领导班子带队组成安全检查组,分赴南通火车站、南通西站、兴东国际机场等交通枢纽,重点排查轮胎、制动系统、燃气装置等安全指标,全部实现“隐患不过夜”。

记者严春花 通讯员秦鹏飞

“春季易困倦,等客间隙记得开窗通风。”在南通西站,安全员向驾驶员递上《春季行车安全指南》,手册中特别标注防疲劳驾驶“四步法”:每两小时轮休、车窗留缝通风、常备清凉湿巾、定时颈部按摩。在巡检现场,刚通过检查的驾驶员陈师傅感慨:“公司抓得严是对我们负责,乘客安全、自己安心。”随着最后一辆受检车辆亮起双闪驶离,南通出租车总公司的“安全长跑”又开始了新的里程。

记者严春花 通讯员秦鹏飞



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上  
征婚热线:85292569 15851252008

## 提高职业技能 拓宽就业渠道 残疾人评茶员技能培训班开讲

**晚报讯** “评茶台分湿评台和干评台,评茶台要求采用无异味的材料制成……”昨天,全市残疾人评茶员高技能培训班在元春茶庄开班,本期培训共5天,学员们将集中学习评茶基础知识、中国茶叶分类及品质特征、审评术语、审评流程等知识技能。

评茶员是运用感官评定茶叶色、香、味、形的品质及等级的人员,广泛活跃于茶叶生产、加工、流通、贸易等领域,是茶叶行业发展不可或缺的技能型人才,是推动茶叶产业高质量发

展的重要人力资源。

“我平时喜欢喝红茶,很开心参加这次培训,既开了眼界,又增加了就业渠道。”学员陈泉是一名肢体残疾人,今年47岁,罹患强直性脊柱炎20余年,曾参加过非物质文化遗产传承秦淮灯彩培训班。

市残疾人服务中心相关负责人介绍,此次培训旨在提高我市残疾人职业技能水平,拓宽残疾人就业渠道,选拔优秀技能选手参加全国残疾人岗位精英赛江苏选拔赛。记者尤炼

## 跨区联动打击非法垂钓行径 筑牢长江生态屏障

**晚报讯** 昨天上午,通州区与如皋市渔政部门通过跨区域联合执法机制,快速查处一起长江禁捕水域非法垂钓案件,两名涉事男子被当场抓获。

当日上午9时45分,通州区长江禁捕信息化监控平台值班员通过11号监控云台巡查时,发现天生港水道与如海运河交界水域有两名黑衣男子在滩边整理钓具,并向水中投掷打窝饵料。经研判,该区域属如皋市管辖范围,值班员立即将违法线索及定位信息通报如皋市渔政部门。接到通报后,如皋市农林水利综合执法大队迅速调度4名执法人员赶赴现场。

上午10时04分,执法人员抵达

时,两名男子正在挥竿垂钓,其行为已违反长江流域重点水域禁捕规定,执法人员当场固定证据并控制涉事人员,案件正在进一步处理中。

据悉,自2020年长江“十年禁渔”全面实施以来,通州、如皋两地打破行政壁垒,建立跨区域联合执法机制,通过共享监控资源、互通违法线索、定期联合巡查等方式,织密禁捕监管网络,有效遏制禁捕水域违法违规行为。

通州区农林综合执法大队相关负责人表示,未来将继续深化区域协作,依托智能监控与执法联动,筑牢长江生态保护屏障。

记者黄艳鸣 通讯员周建忠

## 培养书法专业人才 传承书法艺术之美 通大艺术学院书法系成立

**晚报讯** 为进一步推动艺术学科高质量发展,彰显南通大学地域文化特色,展现“中国美术南通现象”的独特魅力,21日上午,南通大学艺术学院书法系成立仪式举行。

南通大学艺术学院院长张卫表示,书法系的成立将进一步推动南通大学与名城文化的深度融合,丰富校内学科建设体系,支撑学校内涵式发

展,提升学校知名度与影响力以及推动书法艺术传承与创新具有里程碑意义。“未来,南通大学艺术学院将时刻秉持‘大艺术’的文化理念和人才培养模式,落实立德树人的根本任务,传承书法历史文脉,为培养德艺双馨、符合新时代高质量发展需求的书法事业接班人而不懈奋斗。”

通讯员郑越 记者杨镇潇